iracol

KPACKW ANsi NEPEBA

000 «MPAKO/I»

TexHoOnorn4yeckuu npouecc
Otaenka cTonewHuy, U3 maccusa unu wnoHmposaHHoro MA®: npo3payHasa nonymartoBas

Ne | Onepauus [MapameTpbl [MpuroToBneHue cmecu
1. lUnnudoBka noBepxHOCTH [Mpn mawmnHHOM WNUdOoBKE
ncrnonb3yemMm AUCK C
3epHom P150
2.| HaHeceHue kpacutens AnameTtp popcyHkn = 1,4- | Kpacutens cepum UD
1,7 Mm pa3baBnsieTcsa aueToHOM
nnun pasbasutenem B
nponopuuun 1:1 go 1:100 gnsa
NONy4YEeHNsT HY)KHOro OTTEHKa
uBeTa.
KunsHecnocobHOCTbL cmecH -
He Gonee CyTOK.
3. Cywika 1-10 MuH
4.| HaHeceHue rpyHTa OuameTp popcyHkm = 1,7- | F'pyHT SPA 1038-100 B.u.,
2,0 Mm otBepautenb AP-44 -50 B.u.,
Pacxop Ha 1 cnon =120- pasbasutenb -10-30 B.u.
150 rp/kB.Mm YKnsHecnocobHoCTb cmecu —
3 Yaca
5. Cywka 1 yac — 0o py4HOWM Wnn- Ha ctennaxax
dooBKM
2 yaca — 00 MaLUVUHHOW
LWNMEOBKN N HAHECEHNA
OTAENKM
6. LUnudoska rpyHTa Mpw wnndoske LLnndosaTb 40 nonHon ma-
ncnonbsyem amck P280- TOBOCTM NOBEPXHOCTHU
P320, rybky - P120
7. HaHeceHue naka AnameTtp popcyHkm = 1,5- | Jllak VPA 2230.30 — 100
1,7 mm B.M.,
Pacxopg 120-150 rp/kem. otBepautens AP-44 -50 B.u.,
pasbaButens -10-25 B.u.
8. Cywwka 8 yacos Ha ctennaxax
NMpumeyanue.
1. MaTtepwuarnbl HAQHOCATCA Ha U3AEeNME KPACKOMYyNbTOM.
2. Pacxopg maTtepuanoB ykasaH 6€3 yyeTa TEXHONOIMYECKNX NoTEPb.
3. [asneHue Bo3gyxa Ha kpackonynbte HVLP - 2 -2,5 atm
4. Bpems cylwwiku ykasaHo ans temnepatypbl Bo3gyxa 20 rp.C
5. BnaxHocTtb Bo3ayxa 50%




